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	Мавродин, В. В. Ледовое побоище / В. В. Мавродин. - Москва : Госполитиздат, 1941. - 16 с.
Шифр: ББК   63.3(2)42-682 М 12
Инвентарный номер: бр-р/ф
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	Мавродин, В. В. Образование Русского национального государства / В. В. Мавродин. - 2-е изд. - Москва : Госполитиздат, 1941. - 208 с. 
Шифр: ББК   63.3(2)41 М 12
Инвентарный номер: М30476-р/ф
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Инвентарный номер: Б7205-р/ф
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Шифр: ББК   83.3(2=Рус)5 Ж 71
Инвентарный номер: С79179-р/ф
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	Масанов, И. Ф.  Словарь псевдонимов русских писателей, ученых и общественных деятелей : в 3 т. Т. 1 : Псевдонимы русского алфавита : Аясов Д. - Ляшко Н. / И. Ф. Масанов. - Москва : Книжная палата, 1941. - 571 с. 
Шифр: ББК   92.2 М 31
Инвентарный номер: М1307; М31680-р/ф
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	Рубинштейн, Н. Л. Русская историография : учеб. пособие для вузов / Н. Л. Рубинштейн. - Москва : Политиздат, 1941. - 660 с. 
Шифр: ББК   63.1(2) Р 82
Инвентарный номер: С79127; 21239-р/ф
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	Тарле, Е. В. Крымская война : Т. 1 / Е. В. Тарле. – Москва ; Ленинград : Б. и., 1941. - 728 с.
Шифр: ББК   63.3(2)521.2-68 Т 20
Инвентарный номер: М31888-р/ф
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	Шекспир, В. Полное собрание сочинений : в 8 т. Т. 6 : Юлий Цезарь ; Антоний и Клеопатра ; Кориолан ; Тимон Афинский / Вильям Шекспир ; под ред. А. А. Смирнова. - Москва : Гослитиздат, 1941. - 622 с., 17 л. ил. 
Шифр: ББК   84(4Вел) Ш 41
Инвентарный номер: Б7688-р/ф

	9
	Богословский, М. М. Петр I : материалы для биографии : Т. 2, ч. 1 и 2 : Первое заграничное путешествие. 9 марта 1697-25 августа 1698 г. / М. М. Богословский ; подг. текста Н. А. Баклановой ; под ред. проф. В. И. Лебедева. - Москва : Соцэкгиз, 1941. - 624 с. 
Шифр: ББК   63.3(2)511-8 Б 74
Инвентарный номер: С95657; 4714; С79129-р/ф
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	Никольсон, Г. Дипломатия : пер. с англ. / Г. Никольсон. - Москва : Политиздат, 1941. – 154 с. - (Библиотека внешней политики).
Шифр: ББК   66.49 Н 64
Инвентарный номер: С81408-р/ф
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	   Путешествия Пржевальского : путевые записки / сократил и обработал В. А. Панов ; под ред. Н. Г. Струдзюмова ; рис. А. Комарова. - Москва ; Ленинград : Дет. лит., 1941. - 292с. 
Шифр: ББК   84(2=Рус)6+26.8г П 90
Инвентарный номер: С81429-р/ф
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Шифр: ББК   85.334.3(2=Рус) Ф 53
Инвентарный номер: С81600-р/ф
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	Ленин, В. И. Сочинения : Т. 1 : 1893-1894 / В. И. Ленин. - 4-е изд. - Москва : Госполитиздат, 1941. - 513 с. 
Шифр: ББК   11.5 Л 44
Инвентарный номер: С122575; С11462-р/ф

	14
	Дарвин, Ч. Р. Изменение животных и растений в домашнем состоянии / Ч. Р. Дарвин ; предисл. Ф. Н. Крашенинникова ; пер. под ред. К. А. Тимирязева ; пер. с англ. : П. П. Сушкина, Ф. Н. Крашенинникова, С. Н. Боголюбского. - Москва ; Ленинград : ОГИЗ : СЕЛЬХОЗГИЗ, 1941. - 620 с., 7 л. ил. : ил. - (Классики естествознания). - Алф. указ. : с. 568-611.
Шифр: ББК   28.021 Д 20
Инвентарный номер: Б20417-р/ф
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	Дарвин, Ч. Р. Сочинения : Т. 8 : Лазящие растения ; Движение растений / Чарлз Дарвин ; под ред. и предисл. Н. Г. Холодного ; прим. С. Л. Соболя ; АН СССР. - Москва ; Ленинград : Изд-во АН СССР, 1941. - 544 с. : ил. - Библиогр. : с. 536-537. 
Шифр: ББК   28.021 Д 20
Инвентарный номер: Б20415-р/ф

	16
	   Исторические записки : Т. 10 / отв. ред. Б. Д. Греков. - Москва : АН СССР, 1941. - 303 с. 
Шифр: ББК   63.3(2) И 90
Инвентарный номер: Б3255; Б5660-р/ф
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	   Сборник материалов, относящихся к истории Золотой Орды : Извлечения из персидских сочинений, собранные В. Г. Тизенгаузеном и обр. А. А. Ромаскевичем и С. Л. Волиным : Ч. 2 / отв. ред. П. П. Иванов. – Москва ; Ленинград : АН СССР, 1941. - 308 с. 
Шифр: ББК   63.3(2)42-99я43 С 23
Инвентарный номер: Б6186-р/ф

	18
	   История средних веков : учебник для студ. вузов : Т. 1 / под ред. : А. Д. Удальцова, Е. А. Косминского, О. Л. Вайнштейна. - 2-е изд. - Москва : ОГИЗ, 1941. - 508 с.

Шифр: ББК   63.3(0)4я73-1 И 90
Инвентарный номер: С188487-р/ф
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	Моммзен, Т. История Рима : Т. 3 : От смерти Суллы до битвы при Тапсе : Кн. 5. Основание военной монархии / Т. Моммзен ; пер. с нем. под ред. Н. А. Машкина. - Москва : Соцэкгиз, 1941. - 559 с. 
Шифр: ББК   63.3(0)323 М 76
Инвентарный номер: 9867, С221135-р/ф
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	Армстронг, Г. Ф. Падение Франции / Гамильтон Фиш Армстронг. - Москва : Госполитиздат, 1941. – 160 с. 
Шифр: ББК   63.3(4Фр) А 83
Инвентарный номер: 1Бр-р/ф

	21
	   Французская буржуазная революция (1789-1794) / под ред. : В. П. Волгина, Е. В. Тарле. - Москва ; Ленинград : АН СССР, 1941. - 852 с. 
Шифр: ББК   63.3(4Фра)521.1 Ф 84
Инвентарный номер: 21431-р/ф
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	Гордлевский, Вл. Государство Сельджукидов Малой Азии / Вл. Гордлевский. - Москва ; Ленинград : Изд-во АН СССР, 1941. – 200 с.
Шифр: ББК   63.3(5) Г 68
Инвентарный номер: Б484; Б611-р/ф
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	   История искусства Древнего Востока : в 2 т. Т. 1 : Древний Египет : Вып. II. Искусство Среднего царства / М. Э. Матье. - Ленинград, 1941. – 96 с. : ил. 
Шифр: ББК   63.3(0)3 И 90
Инвентарный номер: б41-р/ф

	24
	   Археологические исследования в РСФСР 1934-1936 гг. : краткие отчеты и сведения / под ред. В. В. Гольмстен. - Москва ; Ленинград : Изд-во АН СССР, 1941. - 327 с. 
Шифр: ББК   63.4(2Р)г А 87
Инвентарный номер: Б1229-р/ф

	25
	Брагин, М. Г. Полководец Кутузов / М. Г. Брагин. - Москва : Молодая гвардия, 1941. - 272 с. 
Шифр: ББК   63.3(2)521.1-686 Б 87
Инвентарный номер: 1Бр-р/ф

	26
	   Хроника Мухаммеда Тахира ал-Карахи о дагестанских войнах в период Шамиля : пер. с араб. / отв. ред. И. Ю. Крачковский. - Москва ; Ленинград : Изд-во АН СССР, 1941. - 336 с.

Шифр: ББК   63.3(2)521-69ю14 Х 94
Инвентарный номер: 4667-р/ф
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	   Материалы и исследования по археологии СССР : № 5 : К истории племен Верхнего Поволжья в первом тысячелетии н. э. / П. Н. Третьяков. – Москва ; Ленинград : АН СССР, 1941. - 150 с. 
Шифр: ББК   63.4(2) М 34
Инвентарный номер: Б1286-р/ф

	28
	   Материалы и исследования по археологии СССР : Т. 4 : Археологические памятники Боспора и Херсонеса / под ред. С. А. Жебелева, В. Ф. Гайдукевича. – Москва ; Ленинград : Изд-во АН СССР, 1941. - 278 с. 
Шифр: ББК   63.4(2) М 34
Инвентарный номер: Б1285-р/ф

	29
	   Материалы и исследования по археологии СССР : Т. 3 : Материалы по археологии Кабардино-Балкарии / под ред. М. И. Артамонова. – Москва ; Ленинград : Изд-во АН СССР, 1941. - 326 с. 
Шифр: ББК   63.4(2) М 34
Инвентарный номер: 6477, Б1284-р/ф
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	Ефремов, П. Н. Столыпинская аграрная политика / П. Н. Ефремов. - Москва : Госполитиздат, 1941. - 144 с. 
Шифр: ББК   65.03(2)5+63.3(2)533-210.6 Е 92
Инвентарный номер: М47514-р/ф-(2-00), 1Бр-к/х

	31
	Скотт, В. Айвенго = Ivanhoe / В. Скотт. - Москва : Изд-во лит. на иностр. яз., 1941. – 172 с. - На англ. яз. 
Шифр: ББК   84(4Вл) С 44
Инвентарный номер: М35584-р/ф

	32
	Трайнин, А. Н. Уголовный кодекс РСФСР : комментарий / А. Н. Трайнин ; под ред. и с предисл. И. Т. Голякова ; ВИЮН. - Москва : Юрид. изд-во НКЮ СССР, 1941. - 280 с. 
Шифр: ББК   67.408-32 Т 65
Инвентарный номер: С190898-р/ф

	33
	Струве, В. В. История древнего Востока / В. В. Струве. - Москва : Госполитиздат, 1941. - 483 с. : рис. 
Шифр: ББК   63.3(0)31 С 87
Инвентарный номер: С14895-р/ф

	34
	Яковлев, Н. Грамматика адыгейского литературного языка / Н. Яковлев. - Москва ; Ленинград : Изд-во АН СССР, 1941. – 464 с. 
Шифр: ББК   81.60-2 Я 47
Инвентарный номер: 17668-р/ф

	35
	Пигулевская, Н. Сирийские источники по истории народов СССР : Т. XLI / Н. Пигулевская. – Москва ; Ленинград : Изд-во АН СССР, 1941. - 172 с.
Шифр: ББК   63.3(0)31 П 32
Инвентарный номер: 14043-р/ф

	36
	Aeldert, L. Auf langer Fahrt : Im Auslandsdienst des Reiches / L. Aeldert. - Berlin : Verl. v. E. S. Mittler & Sohn, 1941. - 106 s. : 31Abb. 
Шифр: ББК   63.3(4Г)6 A 23
Инвентарный номер: И1319-р/ф

	37
	   Первый интернационал в дни Парижской коммуны : документы и материалы / Ин-т Маркса-Энгельса-Ленина при ЦК ВКП(б). - Москва : Политиздат, 1941. – 312 с. - (Первый Интернационал в документах. 1864-1972).
Шифр: ББК   66.61(0)5 П 26
Инвентарный номер: С14403-р/ф

	38
	Gunther, J. L'Amerique Latine / J. Gunther ; trad. de l'anglais par : A. Pascal. - Montreal : L'Arbre, 1941. - 549 p. : 1 cart. 
Шифр: ББК   63.3(7) G 95
Инвентарный номер: И2715-р/ф
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	Коменский, Я. А. Избранные педагогические сочинения : Т. 3 : Мир чувственных вещей в картинках или Изображение и наименование всех главнейших предметов в мире и действий в жизни / Я. А. Коменский ; пер. с лат. Ю. М. Дрейзина ; под ред. и со вступ. ст. А. А. Красновского. - Москва : Учпедгиз, 1941. - 350 с. - (Педагогическая библиотека). 
Шифр: ББК   74.03(4Че)4 К 63
Инвентарный номер: С28916-р/ф

	40
	Академия наук СССР. Институт востоковедения. Советское востоковедение : Ч. 2 / отв. ред. А. П. Баранников. - Москва ; Ленинград : Изд-во АН СССР, 1941. - 322 с. 
Шифр: ББК   63.3(5) С 56
Инвентарный номер: Б8825-р/ф
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	Вылкован, К. Гитлер в Румынии / Константин Вылкован. - Москва : Гос. изд-во худож. лит., 1941. - 72 с.
Шифр: ББК   63.3(4Р) В 92
Инвентарный номер: 1Бр-р/ф

	42
	   Литературное наследство : Т. 39-40, ч. 1 : А. И. Герцен. - Москва : АН СССР, 1941. - 616 с. 
Шифр: ББК   83.3(0) Л 64
Инвентарный номер: Б133-р/ф
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	   Литературное наследство : Т. 43-44, ч. 1 : М. Ю. Лермонтов. - Москва : АН СССР, 1941. - 828 с. 
Шифр: ББК   83.3(0) Л 64
Инвентарный номер: Б2083, Б3690; Б7816-р/ф
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	Добролюбов, Н. А. Полное собрание сочинений : в 6 т. Т. 5 : Критика и публицистика. Статьи 1860-1861 гг. Дополнения к I-IV томам / Н. А. Добролюбов ; под общ. ред. П. И. Лебедева-Полянского. - Москва : Гослитиздат, 1941. - 652 с. 
Шифр: ББК   83.3(2=Рус)5 Д 56
Инвентарный номер: 10807-р/ф

	45
	   Annuaire statistique de la Societe des Nations 1940/41 = Statistical year-book of the League of Nations. - Geneve, 1941. - 271 p. - На англ. и фр.яз. 
Шифр: ББК   67.915.211я3 A 60
Инвентарный номер: И5232-р/ф

	46
	Нусинов, И. Пушкин и мировая литература / И. Нусинов. - Москва : Сов. писатель, 1941. – 400 с. 
Шифр: ББК   83.3(2=Рус)5 Н 90
Инвентарный номер: 4436-р/ф

	47
	Горький, М. Избранные литературно-критические статьи / М. Горький. - Москва : Худож. лит., 1941. – 308 с. 
Шифр: ББК   83.3(2=Рус)6 Г 71
Инвентарный номер: 9944-р/ф

	48
	   Решения партии о печати. - Москва : Политиздат, 1941. – 236 с.
Шифр: ББК   76.1 Р 47
Инвентарный номер: 10562-р/ф

	49
	Сурков, А. А. Избранные стихи / А. А. Сурков. - Москва : Сов. писатель, 1941. - 293 с. - (Библиотека избранных произведений советской литературы). 
Шифр: ББК   84(2=Рус)6 С 90
Инвентарный номер: С22887-р/ф

	50
	   Польско-русский словарь : около 45 000 слов / под ред. М. Ф. Розвадовской, Б. Г. Мархлевской. - 2-е изд., испр. и доп. - Москва : Гос. изд-во иностр. и нац. словарей, 1941. - 294 с. 
Шифр: ББК   81.415.3 П 53
Инвентарный номер: 7858, 7859, 7860, С89118, 10631-р/ф

	51
	   История русской литературы : Т. III : Литература XVIII века : Ч. 1 / ред. Г. А. Гуковский, В. А. Десницкий. - Москва ; Ленинград : Изд-во АН СССР, 1941. – 422 с. 
Шифр: ББК   83.3(2=Рус) И 90
Инвентарный номер: Б9742, Б6470-р/ф

	52
	Тихомиров, М. Н. Исследование о Русской правде : происхождение текстов / Михаил Николаевич Тихомиров ; отв. ред. Б. Д. Греков. - Москва ; Ленинград : Изд-во АН СССР, 1941. - 254 с. 
Шифр: ББК   67.3(2)414 Т 46
Инвентарный номер: Б9740-р/ф

	53
	Урланис, Б. Ц. Рост населения в Европе (опыт исчисления) / Б. Ц. Урланис. - Москва : ОГИЗ, 1941. - 433 с. 
Шифр: ББК   60.73(4) У 69
Инвентарный номер: С95763-р/ф

	54
	Селищев, А. М. Славянское языкознание : Т. 1 : Западно-славянские языки / А. М. Селищев. - Москва : Госучпедгиз, 1941. - 466 с. 
Шифр: ББК   81.41 С 29
Инвентарный номер: С66489, 4066-р/ф

	55
	Шекспир, В. Ромео и Джульета = Romeo und Julia / В. Шекспир. - Энгельс : Немецкое издание, 1941. - 140 с. - На нем. яз. 
Шифр: ББК   84(4Вл) Ш 41
Инвентарный номер: С85613-р/ф

	56
	   История дипломатии : Т. 1 / под ред. В. П. Потемкина. - Москва : Соцэкгиз, 1941. - 566 с. - (Библиотека внешней политики). 
Шифр: ББК   63.3(0)6 И 90 
Инвентарный номер: 7183; 6047, С106764, С11529, С79346; 10561, С42759-р/ф
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	Соколов, Ю. М. Русский фольклор / Ю. М. Соколов. - Москва : Учпедгиз, 1941. - 560 с. - (Библиотека учителя). 
Шифр: ББК   82.3Р С 59 
Инвентарный номер: 4791; 4792-р/ф
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	Радищев, А. Н. Полное собрание сочинений : Т. 2 / Александр Николаевич Радищев. - Москва ; Ленинград : Изд-во АН СССР, 1941. – 427 с. 
Шифр: ББК   87.3(2)46 Р 15
Инвентарный номер: С104789; 7816-р/ф
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	Готье, Ю. В. История областного управления в России от Петра I до Екатерины II : Т. 2 : Органы надзора. Чрезвычайные и временные областные учреждения. Развитие мысли о преобразовании областного управления. Упразднение учреждений 1727 г. / Ю. В. Готье. – Москва ; Ленинград : АН СССР, 1941. - 304 с. 
Шифр: ББК   63.3(2)511-33+63.3(2)513-33 Г 74
Инвентарный номер: Б11090-р/ф

	60
	   Archaeologia Hungarica = Denkmaler der sarmatenzeit Ungarns : I. XXV : A szarmatakor emlekei Magyarorszagon I / M. Parducz ; Az Orszagos Mag. Torteneti Muzeum Regeszeti Bisottsaga. - Budapest : Orszagos Magyar Torteneti Museum, 1941. – 75 s., 32 Tabl. 
Шифр: ББК   63.4(44Вн) A 71
Инвентарный номер: И8084-р/ф

	61
	   Энциклопедический словарь Гранат : Т. 36. Ч. 7 : Румыния-Рютимейер. - 7-е изд. - Москва : Сов. Энциклопедия, 1941. – 872 с. : ил. 
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